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ATA DE ATA DA 3ª REUNIÃO DO CONSELHO GESTOR DE PARCERIAS 1 

PÚBLICO-PRIVADAS. Aos três de outubro de dois mil e treze, às treze horas e 2 

quinze minutos, no gabinete do Prefeito Municipal de Sorocaba, Sr. Antônio Carlos 3 

Pannunzio, teve início a 3ª Reunião do Conselho de Parcerias Público 4 

Privadas.  1. Pauta: Apresentação de duas MIPs para construção do BRT; 5 

discussão sobre a estratégia da Iluminação Pública 2. Presentes: Compareceram 6 

à reunião do CGP o Prefeito Antonio Carlos Pannunzio, o Secretário Municipal de 7 

Planejamento e Gestão, o Sr. Rubens Hungria de Lara, na qualidade de 8 

presidente do CGP; o Secretário Municipal de Finanças, Sr. Aurílio Sérgio Costa 9 

Caiado, responsável pela Secretaria Executiva desse Conselho; Secretário 10 

Municipal de Negócios Jurídicos, Anésio Aparecido Lima; Secretário Municipal de 11 

Administração, Sr. Roberto Juliano, como membros permanentes do CGP. 12 

Também esteve presente, na qualidade de membros eventuais, O Secretário de 13 

Parcerias, Sr. Clebson Aparecido Ribeiro. Além dos membros eventuais estiveram 14 

presentes o membro da equipe da Secretaria Executiva, Ricardo Lopes 15 

Fernandes, Assessor Técnico da Secretaria de Finanças/Secretaria Executiva e 16 

Jamilton Polanza Aily, engenheiro da SERP. 3. Notificação da recepção de 17 

Manifestação de Interesse Privado – MIP. Em cumprimento ao estabelecido pelo 18 

Art. 5º do Decreto 20.707/2013, o Presidente do CGP deu ciência aos membros do 19 

CGP o recebimento de duas MIPs de consórcios interessados em elaborar 20 

projetos e estudos relacionados à construção e prestação de serviços de um 21 

sistema de BRT. Foi deliberado pelo CGP o encaminhamento destas duas 22 

propostas à Secretaria Executiva de PPP para as providências necessárias e 23 

cabíveis. 4. Discussões e Deliberações sobre a questão da iluminação 24 

pública: foi realizada apresentação pelo engenheiro Jamilton e pelo secretário 25 

Clebson, aos membros do CGP e ao senhor prefeito, a respeito das vantagens e 26 

desvantagens da adoção de sistema de iluminação por meio de LED na cidade. 27 

Foi mencionado grupo empresarial interessado em apresentar MIP para 28 

estabelecer PPP visando a modernização e gestão da iluminação dos prédios, 29 
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praças, parques, ciclovias e outros equipamentos os quais a manutenção 30 

atualmente é feita pela prefeitura. Discutiu-se sobre a possibilidade de celebrar 31 

PPP não apenas para esta fração da iluminação dos equipamentos, que já é 32 

gerida pela prefeitura, mas também da iluminação pública (ruas), conjunto de 33 

iluminação que atualmente é gerido pela CPFL. Deliberou-se, face a não 34 

maturidade desta tecnologia, que a atual administração, em seus diversos setores, 35 

deve continuar realizando estudos mais aprofundados sobre sua dinâmica, bem 36 

como monitorar os resultados verificados em outros municípios. 37 
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